



В Тюменской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя Ишимского района, пытавшегося надругаться над малолетней девочкой

Следственным отделом по г. Тобольску завершается расследование уголовного дела в отношении двоих 15-летних подростков, обвиняемых в совершении серии насильственных преступлений сексуального характера.

Как установлено следствием, в течение июня 2008 года двое несовершеннолетних жителей п. Прииртышский Тобольского района, угрожая расправой и применяя насилие, неоднократно совершили насильственные действия сексуального характера в отношении трёх мальчиков 8, 10 и 11-летнего возраста.

О совершённых преступлениях стало известно лишь в октябре 2008 года: родители потерпевших, узнали, что ученики школы, где они обучались, стали нелестно высказываться в адрес их детей и обратились с заявлением в правоохранительные органы.

Органами предварительного следствия каждому из подростков предъявлено обвинение по семи эпизодам п. «в» ч. 3 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные группой лиц по предварительному сговору, в отношении лица, заведомо не достигшего 14-летнего возраста).

Расследование уголовного дела завершается, в ближайшее время обвиняемые приступят к ознакомлению с материалами дела, после чего оно будет передано прокурору для утверждения обвинительного заключения и направления в суд.

Подразделение: следственный отдел по г. Тобольску

15 Октября 2008

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/718846>